

文工团里藏着数十吨奶糖,为啥? 团长倒卖过期“大白兔”

3月18日,记者获悉重庆忠县工商局在当地查获正在销售的11吨过期大白兔奶糖。到底是什么人在倒卖这些奶糖?奶糖从哪里来?18日,记者奔赴忠县,了解详情。

群众举报 文工团里藏有过期奶糖

15日上午,忠县工商局经检执法大队队员接到群众实名举报:忠县文工团里藏有三四十吨过期至少5年的大白兔奶糖,迄今仍在县城销售害人;文工团团长张海兵参与倒卖。

执法人员迅速便装赶赴现场,发现文工团的大门紧锁,奶糖应该仍在销售,说不定城里也能买到。功夫不负有心人,执法队员在城边玉溪大桥桥头的一家副食店,发现大量散装大白兔奶糖,每公斤卖10~20元,价格远远低于市价。这些糖种类达10余种,附近知情人悄悄说,所有糖均从文工团运来,团长张海兵经常在副食店出现。

工商调查 文工团长承认参与倒卖

执法人员请文广新局纪检部门以了解工作为由,把张海兵叫到局里。当着纪检人员的面,张海兵承认,春节前,他和两个朋友花8万元从四川省买来3卡车过期大白兔奶糖,堆放在文工团里的大厅和负二楼3间库房里。

3卡车奶糖有多少?朋友是谁?执法人员继续追问。最终,张海兵说,其中一个就是玉溪大桥



查获的过期奶糖堆积如山

桥头开副食店的杨俊明。

警方介入 起获11吨过期大白兔

当天中午,派出所介入,协助调查。在杨俊明副食店楼上一间屋里,堆着不少被拆下来的大白兔奶糖商标、包装箱和包装袋等,另一间屋塞满未及时拆除包装的过期大白兔奶糖,共有1吨多。细查发现:这些奶糖过期时间最长超过7年,多数过期时间在5年左右。

杨俊明交待奶糖是从文工团转运过来的。他还讲,目前,曾堆在文工团的所有奶糖都运到滨江路边一间貌似废弃的屋内。至次日凌晨2时许,近30名工商执法人员协助10个力哥,耗时约3小时才把这里的过期奶糖装上一辆大卡车,共有约11吨。

文工团不景气 团长“学”做生意

“朋友是做生意的,我是去年跟他学做。”3月18日晚,记

者几经周折联系到忠县文工团团长张海兵,他在电话那头说。

按他说法,朋友杨俊明一直在做糖果和核桃生意。由于文工团不景气,去年10月,杨俊明约他去四川省西昌采购核桃,他跟他“学做生意”。“核桃不好,我们就到成都的糖果批发市场……我啥子都搞不懂,后来才晓得别人卖给我们的是过期奶糖。”

3月18日,忠县工商局经检执法大队的消息表明,张海兵和杨俊明早就知道这批大白兔奶糖都是过期食品,他们觉得把过期奶糖运回忠县后,肯定能在去年年关和今年春节期间赚大钱。执法人员觉得张海兵“学做生意”说辞很可笑。

奶糖藏进文工团 蚂蚁搬家分批卖

据了解,3大卡车过期奶糖运到文工团后,由于雇力哥搬运动作太大,引起周围居民怀疑。之后,细心的居民发现文工团越来越可疑——隔三岔五小批量运糖。由此,引发15日那天的实

名举报。

3月18日,忠县工商局忠州工商所介绍,由于3大卡车的过期奶糖太多,张海兵等3人仅雇力哥的搬运费就高达1000元。接下来,张海兵等3人采取类似蚂蚁搬家的方式,把奶糖分批运走出售。

张海兵等3人无论如何也难倒卖完3大卡车过期奶糖。指导办案的忠县工商局经检执法大队介绍,“他们雇业务员,自己很少露面”。

最新调查表明,张海兵等人雇的业务员有五六个,其任务是到乡镇寻找下家“拓展业务”。“糖是散装,普通消费者根本无法识别……他们为尽快把这些糖脱手,还搞‘买一送一’促销。”至案发时,张海兵等人购进的3卡车共三四十吨过期奶糖,已经被他们卖掉两卡车。

目前,忠县过期大白兔奶糖背后的黑幕,已被执法人员揭开。他们透露,调查结束后,张海兵等人除受到《食品安全法》重处外,不排除被追究刑事责任。据《重庆晚报》

四人偷油拒捕袭警 民警五枪撂倒两人

3月18日中午12时许,深圳市宝安区沙井街道南浦路上演一幕“警匪大战”,一个盗窃、抢劫货车柴油的犯罪团伙盗取路边停放的货车柴油时被警方围堵,四人用钢管、灭火器袭击民警拒捕,鸣枪示警无效后,民警果断开枪击伤两人,将四人全部抓获。

记者接到报料赶到现场看到,南浦路北侧辅道停放一辆港牌货车,车左侧并排停放三辆小车,中间一辆商务车窗户玻璃全部破碎,散落一地,地面上一大摊血迹。

附近居民李先生说,“当时我看到几名小偷躲在车内用钢管等凶器袭击民警,后来还用灭火器朝民警脸部喷射。”他说,一名民警鸣枪示警,但窃贼仍不下车,“后来民警朝车内连开几枪才将小偷制服,全程共听到五声枪响”。

记者从宝安公安分局了解到,专案组近段时间已盯上这个犯罪团伙,并将车牌为粤B51×××的商务车锁定为重点嫌疑车辆。18日中午12时许,伏击民警发现目标车辆,兵分两路驾车跟踪。行至南浦路时,商务车进入辅道停在一辆货车旁,车上下来两名男子,手持断线钳和油管等工具实施盗窃。

伏击民警立即驾车将该车前后夹住,表明警察身份并实施抓捕,车下偷油的两人立即跳回车内,四名偷油贼从车内拿出钢管拼命向民警头部打来,并用干粉灭火器朝民警及巡防队员面部喷射,致多人受伤。鸣枪警告无效后,民警果断开枪击伤两人,并将四人全部抓获。受伤两人被送往医院救治,经抢救已无生命危险。据《羊城晚报》

只欠两毛五 小伙上了银行黑名单

今年2月份,代保光通过中介购买一套位于合肥市龙岗开发区金水湾小区的二手房,首付款已经付清,过户手续也办妥,花掉20多万,然而在向银行申请住房抵押贷款,用于支付购房余款时,却被银行拒绝了。

3月17日下午,记者陪同代保光来到四牌楼邮政储蓄银行信贷中心,负责房屋贷款审批的工作人员解释说,代保光的信用评价在邮储银行是“信贷禁人”。

17日,记者和代保光来到中国人民银行合肥中心支行,调出代保光的个人信用报告。报告显示,信用卡透支91到120天未归还信用卡欠款。

据代保光介绍,实际上,他只是欠信用卡2毛5分利息钱,而且是在他自己不知情的情况下发生的。

代保光向记者提供了交通银行信用卡电子账单,账单日期是2009年6月23日,上面显示欠款505.76元,到期还款日是7月18日。两天后,也就是6月25日代保光立即前往柜台向信用卡内存入506元。

然而,一笔改变他个人信用评价的利息却“悄悄”产生了。在2009年7月23日的代保光信用卡电子账单上,信用卡产生0.49元的利息,扣除上次代保光多交的0.24元,代保光还欠信用卡0.25元。4个月后,代保光发现这种情况时,立即归还所欠2毛5分利息钱。不过,由于连续拖欠信用卡钱,代保光被收取40元的滞纳金。更严重的是,代保光迟迟未能还清信用卡欠款,已经被个人信用报告所记录。

交通银行太平洋信用卡中心客服人员解释说,代保光曾于2009年6月5日在ATM机上取现500元,按规定,信用卡取现要收取每天万分之五的利息,6月23日他只要还505.76元,可是到了6月25日,又产生新的利息,他就应该还506.25元。

对于高达40元的滞纳金,客服人员称,他们银行有规定,只要逾期未能归还“最低还款额”的欠款,银行就要收滞纳金,这个滞纳金最低是每月10元,所以即使欠银行2毛5分钱,也要按每月10元交滞纳金。据《安徽商报》

偷窃被发现逃跑时落水身亡

男子遗体在异乡冷藏683天

偷东西被发现,逃跑时落水身亡;善后事宜尚未了结,弟弟紧随其后去世;一年后,妻子又改嫁他人;加上当事老板拖欠承诺的补偿,种种因素加在一起,致使湖北省巴东县打工男子税世伦的遗体在宁波市殡仪馆一冷藏就是683天之久,一直不能火化。本月中旬,一封求助邮件发到报社,编辑部高度重视,当即派记者赶赴宁波采访。



李银平指认税世伦当日落水处

他这一去就再也没回来

3月16日早上,记者赶到宁波高新技术开发区梅墟街龙山村。在租住的房子内,李银平向记者讲述了事件的经过。“那是他第一次,也是最后一次偷东西。”提及已去世的夫家哥哥税世伦,48岁的李银平很遗憾,她觉得当时没能和丈夫一起劝住

前去偷东西的税世伦,结果让他送了命。

李银平是重庆人,16年前与湖北巴东人税世伦结婚生女,后随丈夫及丈夫哥哥税世伦一起到宁波打工。托人写邮件从网上向报社求助的就是李银平。

李银平介绍,打工期间,税世伦换过多份工作。他曾在宁波高新区名扬磁性元件厂上过一

段时间班,2008年5月1日,从该厂辞工半个月的税世伦告诉弟弟及弟媳,这个元件厂里加工出来的磁片很值钱,他要去偷点出来,换点钱作路费回家。

弟弟和弟媳极力劝阻,税世伦执意要去,说他就偷这一次。但这一去,他再也没有回来。

记者在宁波市鄞州区人民法院事后出具的民事调解书上看到,税世伦的家人这样陈述,2008年5月1日深夜,被告单位(即名扬磁性元件厂)几名员工追赶税世伦,在元件厂后面约200米远的河边,税世伦落水死亡。

死者家属在调解书中称:导致税世伦落水死亡的直接原因是对方单位的员工围追堵截。税世伦在水中挣扎高喊救命,几名员工在岸上无动于衷,没有采取任何救助措施。家属认为,这是导致税世伦死亡的主要原因,要求赔偿各种费用20多万元。

据李银平回忆,税世伦出事后,尸体很快就被运到当地殡仪馆,并被解剖。

帮家属讨回9000元补偿款

李银平告诉记者,当时法院调解结果是,名扬磁性元件厂业主于洋补偿税世伦妻女1万元钱,分十期付清,但于洋仅在2009年1月,给指定的存折汇了1000元钱后,就再也没有汇款了。

李银平说,他们曾几次找于洋索要余下的补偿未果,又找法院,法院以她不是当事人为由也

未办理。加上兄嫂陈萍联系不上,无法出具相关委托书,这事就这么悬着了。

3月16日上午,记者随李银平来到宁波高新区名扬磁性元件厂,被告知,业主于洋不在。记者设法用电话与于洋取得联系,提出采访要求,不料于洋在电话里称,那9000元钱已支付。

记者报警求助。到派出所后不久,于洋就出现了。见到李银平,他大声责怪税世伦在第一次收到钱后没给他打电话,以及没收到钱也没给他及时打电话等等,将没有履行义务的责任全推到税世伦家属一边。

在记者等人建议下,双方最终达成一致,由李银平出具收据,并附上身份证复印件,然后于洋一次性付清欠款。

因李银平不识字,记者代为写下收据,由李银平按上手印,随后,于洋现场支付了9000元补偿。

遗体终于火化

宁波市殡仪馆称,税世伦的遗体在此冷藏了683天,每天130元的冷藏费,再加上其他费用,一共得9万多元。殡仪馆领导对税世伦一家的遭遇很同情,经研究决定,只收3天的冷藏费,加上火化等其他费用,一共需要1572元。

在多方努力下,被冷藏683天的税世伦的遗体终于被火化了。据《楚天金报》